



Avd.Rogaland

Styremøte: Mandag 12. Juni 2017. kl. 19.00.

Tilstede: Bjørn Reidar, Tor Harry, Tor, Arild og Veslemøy.

Referent: Veslemøy

27.17 Gjennomgang referat fra sist.

Referat godkjent.

28.17 Økonomi - status v/kasserer

- Plassleie/strøm – innbetalinger i rute?

Hodne. 1 ubetalt plassleie, 1 ubetalt strøm, 2 stk inkasso.

Holmen. 2 stk inkasso.

Hogstad. 4 stk inkasso.

- Økonomi/delregnskap for hver enkelt campingplass er godt i gang.

- fordeling av utgifter/inntekter mellom plassene/klubben jobbes det med.

29.17 Rapportering til styret fra arrangement/nøkler/vaskemaskin/gjestedøgn på plassene.

- Regnskap er mottatt. Men ingen penger er satt inn på konto. Gjelder alle tre plassene.

- Styret har laget ulike skjema for rapportering ved arrangement og tilstelninger på plassene.

- Det vil bli satt opp postkasser på hver plass, hvor gjester kan betale for døgnleie.

30.17 Rapport fra styrerepresentanter på plassene.

Holmen: Her er vi lovet svar fra Stortingskomiteen angående landsdekkende avstand mellom vognene 1.7.2017

Hodne og Hogstad: ingenting nytt å fortelle.

31.17 Hogstad / Sandnes Kommune – avtalen me har pr. dato, og evaluering av denne.

- Klubben har nylig sendt forslag til ny avtale, denne er under behandling i kommunen nå.

32.17 Klubbhuset - driftsansvar/husstyret.

- Det forsvinner stadig ting fra klubbhuset, kaffekanner, bestikk, stekehelle etc. Vær obs!

- Driftsansvar/husstyret blir evaluert nå, og ny modell med driftsansvar/personer fra neste år.

33.17 Høsttreffet - status på framdrift av årets arrangement (Stig Rune & Tor Harry)

Forslag aktiviteter. Kahut/Quis. boccia, bingo, turløype

Hvis noen har gode forslag mottas dette med takk.

Send det til Tor Harry på e.mail: tor.harry.heggheim@hertz.no

34.17 Bibelen - gjennomgang av leieavtaler og innbetalinger av leie.

- Plassleie skal betales for Hodne og Hogstad i sommer.

35.17 Eventuelt

- Holmen - inngrep i klubbens strømskap og erstatningsansvar. Faktura sendes vedkommende.

- Arrangere et felles førstehjelp/hjertestarter kurs for våre medlemmer i løpet av året.

- Hunder på campingplassene - her har eierne et stort ansvar – konsekvens.

- Tilknytning av vann/kloakk anlegg på Hodne så fort økonomien tilsier det.

- Styremedlemmer skal til enhver tid ha oppdaterte vente/bytteliste for sine plasser.

- Sesongåpning på Holmen flyttes til 14.10.2017.

- Grasklipping: Leirsjef har ansvar for fellesarealer - beboere har ansvar for egen plass/uteområde.

- Husk-ved siste almannamøte for sesongen skal ny leirsjef velges. Forslag kan leveres til styret.

Neste styremøte: 14 August.